

7-8 Years Lifetime Modern Reinforced Clay Planter Perfect for Indoor and Contemporary Design

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-394
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD30.9/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

• Drainage Holes: YES/NO

• Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home,

Garden, Plant Engineering, Hotel

Shape: RoundSurface: TextureColor: Customed



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable option for your gardening needs. This Clay-Fiber Plant Pot combines the natural appeal of clay with the strength and resilience of fiber, resulting in a high-quality planter that is suitable for both indoor and outdoor use. With a sample time of 7 days, this planter is readily available for purchase and can be quickly integrated into your gardening setup. The option of drainage holes ensures proper water management for your plants, promoting healthy growth and preventing waterlogging. Whether you prefer the convenience of drainage holes or require a sealed base, this Reinforced Clay Planter offers flexibility to suit your gardening preferences.

Customization is key when it comes to the Fiber Clay Planter, with a range of color options available to match your personal style and garden aesthetic. This customizable feature allows you to create a cohesive look in your outdoor or indoor space, enhancing the overall visual appeal of your plants and garden design.

When it comes to longevity, this Clay-Fiber Plant Pot is designed to last. With a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, you can trust that this planter will withstand the elements and provide a stable environment for your plants to thrive. The durable construction of the planter ensures that it can withstand varying weather conditions and maintain its quality over time.

In addition to traditional plant use, the Fiber Clay Planter offers versatility in its applications. Whether you need a container for a charcoal oven, warmer camping burners, or a barbecue setup, this planter can adapt to different uses, making it a multi-functional addition to your outdoor space. Its sturdy build and heat-resistant properties make it a reliable option for various outdoor cooking and heating needs. Overall, the Fiber Clay Planter is a reliable and customizable choice for your gardening and outdoor needs. With its blend of clay and fiber materials, reinforced construction, and versatile applications, this planter offers both style and functionality for your plants and outdoor space. Invest in a durable and long-lasting solution with the Fiber Clay Planter and enhance your gardening experience today.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Finishing: Hand Carve
Brand Name: Quangui
Style: Modern
Sample Time: 7 days
Drainage Holes: YES/NO

Technical Parameters:

Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Finishing	Hand Carve
Surface	Texture
Drainage Holes	YES/NO
Color	Customed
Style	Modern
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Usage	Indoor Decoration
Frost Resistant	Character
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel

Applications:

Fiber Clay Outdoor Planters, such as the Quangui QG-394 model, are versatile and stylish additions to any indoor space. With their _____ durable construction and hand-carved finishing, these planters are perfect for enhancing the aesthetic of your home, office, or commercial space.

These Fiber Cement Pots, made in China, Guangdong, are designed to withstand the test of time, with a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. The fiber-reinforced design ensures that these planters can endure various weather conditions, making them ideal for both indoor and outdoor use

Whether you are looking to add a touch of greenery to your living room, office lobby, or outdoor patio, the Quangui Fiber Clay Planter is the perfect choice. The elegant hand-carved details elevate the look of any plant or flower placed inside, creating a sophisticated and charming display.

For businesses looking to enhance their interior decor, these planters are a great option. The ISO9001 and CE certifications ensure the quality and safety of the product, making it a reliable choice for commercial spaces. The packaging details, including paper cardboard, foam, and plastic film, ensure that the planters arrive in perfect condition.

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of USD30.9 per set, these Fiber Clay Outdoor Planters offer great value for money.

The payment terms of 30% deposit and 70% balance provide flexibility for customers, while the sample time of 7 days allows for a quick preview of the product.

With a supply ability of 300 sets per month, customers can easily order these planters in bulk for large projects or multiple locations. The 30-day delivery time ensures timely arrival, allowing you to start decorating your space with these elegant planters without delay. Overall, the Quangui Fiber Clay Planter is a top choice for indoor decoration, offering durability, style, and functionality. Whether you are a homeowner looking to spruce up your living space or a business owner aiming to create an inviting atmosphere, these planters are sure to impress.

Packing and Shipping:

Product Packaging for Fiber Clay Planter:

Each Fiber Clay Planter is carefully wrapped in protective packaging to ensure it arrives in perfect condition. The planter is placed in a sturdy cardboard box with ample cushioning to prevent any damage during transit. Shipping Information:

Once your order is processed, the Fiber Clay Planter will be shipped out within 1-2 business days. We use reliable shipping services to deliver your planter safely and efficiently. You will receive a tracking number to monitor the status of your shipment.









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City